



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на електронното управление

Система за сигурно електронно връчване

Връчител	Петър Иванов Вълкачовски
Изпратено на	30.01.2024 17:44:19 SHA-256: 9E6E4033D78F0A2CF6D61C826B203F3776F87EF66212AE882F3911C0F100E1C7
Получатели	МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ
Заглавие	ЖАЛБА срещу ПИ Пламен Дамянов от РУ-Враца към ОД на МВР Враца
Съдържание	<p>ДО: Министерство на вътрешните работи, Дирекция "Вътрешна сигурност" адрес: ул. „6-и септември“ 29, София 1000, тел. 02 9825 000 -тел.централа</p> <p>КОПИЕ ДО: Фейсбук страницата/групата: ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ (ГНП) <a href="https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy">https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy</a></p> <p><b>ЖАЛБА</b></p> <p>ОТ: Петър Иванов Вълкачовски от гр. Враца, бул. „Христо Ботев“ № [REDACTED] тел. 08 [REDACTED]</p> <p>ПРОТИВ: ПИ Пламен Дамянов с тел. 088 [REDACTED] от РУ-Враца към ОД на МВР Враца</p> <p>КАСАЕЩО: полицейско ПСИХИЧЕСКО насилие в резултат от ЛОШО УПРАВЛЕНИЕ, ЛОШО ОТНОШЕНИЕ свързано по всяка вероятност от конфликти на интереси или/и некомпетентност</p> <p>ПО ПОВОД РАЗПИТА МИ МИНАЛАТА СЕДМИЦА НА: 25.01.2024 г. в сградата на РУ-Враца по повод сигнала ми към Европейската прокуратура свързан с племенника на зета на кмета и министъра от ПП герб, който осъществява продажби с приемане на плащания в брой без наличието на КАСОВ АПАРАТ, а племенника му ме обиждаше и заплашваше по брутален начин като нарушаваше цинично и с изключителна дързост обществения ред на публично място на тротоара в гр. Враца, бул. „Христо Ботев“ № 54 на 08.12.2023 г.</p> <p>1.Неправилно веднага определи и без да изгледа всички предоставени видеозаписи от мен, че отправената към мен заплаха от племенника НЕ Е ЗАПЛАХА за това „да мисля“ ако му се случи нещо. Демек, че ако се случи нещо с вуйчо му понеже е имал 7 инфаркта и понеже съм подал жалба срещу него то аз ще нося последствията!</p> <p>2.Задава ми провокативни въпроси и реплики, че те полицаите са били глупавите и не разбирали, а също така, че това, че живеем с кокошките означава ли, че ги изнасилваме?</p> <p>3.Задава ми несъстоятелни въпроси за допълнителния ми представен сигнал по време на разпита за това, че майстора с колелетата е удължил изключително РАМА на велосипед за това дали аз съм виждал някой да се е возил на колелото или да го е купил!</p> <p>ПОДРОБНОСТИТЕ СА: По време на разпита на 25-ти януари 2024 година в районното в град Враца полицейски инспектор Пламен Дамянов нахално ми заяви че отправената заплаха от внука на майстора с колелетата без касов апарат Ангелов не е било заплаха като имаше предвид само репликата му че е трябвало да мисля. Трябва да го да ми е било казано че ще ми се строят краката ще бъде убит или тем подобно. ПИ Дамянов заявяваше, че</p>



предишните заплахи от железаря работохолик Нинов и като той гледаше преписката, че ще ми строши и двата крака, че му е била такава преценката и пак че не е било заплаха. И му казах изрично пред всички да си запомни думите понеже след като го попитах А това какво е след като не е заплаха той ми каза че това са >>> глупости <<< Значи това че няма тоя касов апарат и аз подавам сигнал за това и това са били глупости Алоооо МВР, какво правим – спим ли??? Ами защо и аз не започна да НЕ СИ отчитам оборота и да не плащам данъци, а? Ама не съм зет на мутренски герберски кмет, нали??? И за мен законите няма как да не важат!

Там беше и полицейски инспектор Петър Петров който като влязох се опитваше да се скрие лицето защото знаеше че е изгубил делото и аз го упрекнах пред всички, че трябва аз да му върша работата за това че не е не установил дейността на табелата на вратата ми. През цялото време мълчеше и се чудеше къде да се скрие.

А като казах на Дамянов че трябва да погледне контекста на целия сигнал той каза че това няма значение и не трябвало да го гледа.

Добре тук искам да попитам и соча, че това е некомпетентността от ПИ Пламен Дамянов понеже всеки съдия при всяко дело ще гледа контекста на дадено нещо и че това определя обективната истина. Повече от видно е, че всичко се преценява спрямо контекста и това определя конкретното тълкование. Това се ДОКАЗАВА и от науката ПСИХОЛОГИЯ, която дава много малка роля само и единствено на формално написаните думи, като относителния дял за тях в общия поток на предаваната информация е САМО 7 (седем) процента! Останалото е тон, интонация, жестове, мимики, облекло конкретна фактическа обстановка около ситуацията и мястото на комуникация.

А ПИ Дамянов въобще отрече тези неща и само наблягаше на това, че да мисля няма как да е заплаха и е трябвало да ми се каже, че ще ме убие, ще ми строши един крак, като това с крака нарочно го казваше, защото той гледаше предишната преписка дето работохолика железар или брата на тоя същия кмет, че ми стри един крак и то многократно ме заплашваше по различно време и продължително.

Абе ви полицаите нямате ли изучаването на предмета психология като задължителна дисциплина и при положение, че ПИ Дамянов е с няколко звезди на пагона и по всяка вероятност има висше образование? Не е зле да го пратите на опреснителни курсове и най-вече по етика как трябва да се държи с един гражданин, който подава не един път напълно реални сигнали за извършени престъпления спрямо него в резултат на това, че аз пиша жалби против ОТВРАТИТЕЛНАТА КОРУПЦИЯ, която е проява цялата ни държава!

После за другия сигнал който подадох за модифицирания велосипед сержант някакъв който седеше вдясно до него се включи в разговора като се опитваше да ме убеждава че това не е било по закона за движение по пътищата и че не е имало основание да предприемат действия спрямо него и като се опитваш да ми казва че този който е бил с по-нисък ръст е нямало да си купи колелото. После ми изтъкваше че това е било от компетенцията на производителя на колелото за модификацията му. А това всъщност се явява още едно основание за проверка от тях понеже касае престъпление по закона за патентното право.

А ПИ Дамянов за сигнала ми за удължената рама ме питаше по кой закон е и искаше да ми каже, че като не зная по кой закон е и като той не знае, то и няма нарушение. Казах му да го дава на прокурора и че тия там за това взимат заплати. После той ми задаваше въпроса дали съм виждал някой да взима този велосипед и да го управлява и аз му казах, че това няма никакво значение и че за да се направи преценката дали може да се получи нещастен инцидент от това удължаване на рамата не е необходимо да се знае това.



Изрично казах и на двамата униформени служители пред мен, че те ТРЯБВА да могат да преценяват тия твърде отрицателни и неблагоприятни последици, които могат да настъпят! Повече от видно, е че въпроса от сержанта до него, че това колело няма да си го купува някой който е нисък е крайно непрофесионално!!! Описах им, че е твърде вероятно, че ако някой с висок ръст си го купи това колело и някой друг по-нисък човек от жилището където се намира велосипеда му се наложи по спешност да отиде някъде и бързайки по улицата изгуби управление над пътното превозно средство и заедно с падането, което може да е фатално е напълно възможно в трафик моторно превозно средство в опит да избегне удар с велосипедиста да предизвика ПТП с допълнителни фатални последици!

Вие не може ли да разберете, че ако се стигне до нещастен случай в следствие, че аз съм подал сигнал и служителите са били некомпетентни да видят реалните предпоставки и не са ги предотвратили, вие после как ще се оправдавате на хората, а? Аз за какво подавам тия сигнали и защото са свързани с мутренската власт герб и то във високите етажи на отвратителната ѝ власт и вие трябва да си затваряте очите, така ли???

Така като гледате тая удължена рама на велосипед няма това е нормално и може да има контрол над тоя велосипед? Това изглежда е направено за да се возят още хора, като деца и по такъв начин още повече се увеличава опасността от инциденти с фатален край!

А тоя племенник като вика през цялото време като ненормален тоя обществен ред вие за какво го пазите, а???

Поради всичко искам да се вземе дисциплинарна отговорност към тези униформени служители и да се вземе мярка спрямо тоя племенник по указа за едрото хулиганство и да се образува досъдебно производство за престъпление от общ характер. А за псувните и бруталните обиди е повече от видно, че ще си носи отговорността в съда.

**ПРИЛОЖЕНИЕ:**

Подадения сигнал за модифицирания велосипед - файл: NOV-SIGNAL\_signed.pdf

Петър Вълкачовски

гр. Враца

30.01.2024 г.

ГНП - Гражданска Независима Позиция

[www.gnp.care](http://www.gnp.care) <https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy>

**БЪДИ НЕЗАВИСИМ И ОТ САМИЯ СЕБЕ СИ - ПОСТИЖИМО Е!**

Документи за връчване

NOV-SIGNAL\_signed.pdf(896.3 KB)

Sha256: 6921E88F097D75E52AB39EB64DBBF62A4C562EF54F41D306DD0DB8D95BF728B